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Ficha técnica



Nota: Este informe atiende los lineamientos de la norma ISO 20252:2012

RECOLECCIÓN DE LA INFORMACIÓN: GLORIA GALLEGO SIGMA DOS INTERNACIONAL S.A.S.

UNIVERSO EN ESTUDIO: Mujeres y hombres mayores de 18 años, residentes en viviendas urbanas de todos los niveles socioeconómicos en Bogotá

DISEÑO DE MUESTREO:

La estrategia de diseño muestra empleada corresponde a un muestreo probabilístico por localidad y con selección aleatoria
simple sin reemplazo al interior de cada localidad

Cada unidad (registro telefónico por localidad) de la población objetivo tiene una probabilidad de selección conocida y
superior a cero. Este muestreo permite establecer anticipadamente la precisión deseada en los resultados principales, y
calcular la precisión observada en todos los resultados obtenidos.

La distribución de la muestra al interior de las localidades se realiza mediante afijación proporcional al tamaño de la
localidad.

Para la selección aleatoria de la muestra se implementa el algoritmo coordinado negativo.

TAMAÑO DE MUESTRA: 803 encuestas

MARGEN DE ERROR Y NIVEL DE CONFIANZA: Margen de error de muestreo de 2,7% y 95% de confianza

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE:
Monitoreo de percepciones, creencias, opiniones y actitudes ciudadanas sobre el escenario social y cultural derivado de las
acciones y estrategias definidas por parte de la Administración Distrital, ante el COVID 19

PREGUNTAS QUE SE FORMULARON: 38 preguntas
PERIODO TRABAJO DE CAMPO: Entre el 29 de Julio y el 1 de agosto de 2022

TECNICA DE RECOLECCIÓN: Encuesta telefónica en hogares



La dirección de investigación y diseño de formularios ha sido liderado por la Secretaría de Cultura, Recreación y Deporte en cabeza de la Subsecretaría de Cultura 
Ciudadana y Gestión del Conocimiento y la Dirección Observatorio y Gestión del Conocimiento Cultural.

Los operativos de campo han contado con el apoyo de la Secretaría General, Secretaría de Seguridad, Secretaría de Planeación y Secretaría de la Mujer, Empresa 
de Teléfonos de Bogotá - ETB y Open Society.

El levantamiento de la información telefónica se ha realizado por parte de la ETB y Línea 195, así como por DATEXCO , Centro Nacional de Consultoría – CNC,
Brandstrat, Infométrika y Gloria Gallego Sigma Dos Internacional.

Nota para el lector:

Nota metodológica:

1) Dado que el diseño muestral está pensado para Bogotá y desagregaciones como nivel socioeconómico, si se desea obtener resultados para niveles de 
desagregación más bajos no planeados ni publicados en este documento, tenga en cuenta que los tamaños de muestra pueden ser insuficientes para 
obtener resultados útiles con errores aceptables. Las desagregaciones realizadas (estrato, subred,  localidad u otros) solo se muestran en esta presentación 
si tienen datos relevantes, que complementen o permitan ilustrar situaciones de relevancia en el seguimiento.

2) En algunos casos, se mantienen datos y gráficas de una sola aplicación, que por su valor informativo vale la pena mantenerla.
3) En algunos casos la información de Ns/Nr es suprimida de las gráficas que se presentan.
4) Las preguntas de verificación que se encuentran en esta presentación, fueron aplicadas en una encuesta adicional por lo que se incluyen en diapositivas 

diferentes y en la base de datos asociada se entregan en hojas aparte. 



Seguimiento COVID-19
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Distribución histórica
sociodemográfica



Distribución histórica de la muestra por Subred

Subred Norte

15.166

Red Centro Oriente

6.144

Red Sur

6.541

Fuente de los datos: Dirección Observatorio y Gestión del Conocimiento Cultural

Periodo: Marzo 2020 a Julio de 2022.  Datos sujetos a variación por actualización

Red Sur Occidente

10.802

Sumapaz

72



Fuente de los datos: Observatorio de Culturas 

Periodo: Marzo 2020 a Julio de 2022.  Datos sujetos a variación por actualización
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Tracking Coronavirus



C3. Sexo de la persona encuestada:
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Confianza
Se mantiene la tendencia presentada en este 2022. A julio, un 35% de las personas en 

Bogotá aseguran que se puede confiar en los demás.



2. En general, diría usted ¿se puede confiar en la gente?
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Auto-reporte de actividades y 
comportamientos



4. En los últimos 15 días, ¿usted ha sido invitado a alguna reunión social
fuera de su casa?
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5. Las personas en estos lugares…

18% 17%
26%

41%
31%

32%

41%
52%

41%

USABAN EL TAPABOCAS TODO EL T IEMPO 
DE MANERA ADECUADA (CUBRIENDO 

NARIZ Y BOCA)

MANTENÍAN UNA DISTANCIA PRUDENTE DE 
POR LO MENOS 1  METRO

SE UBICARON EN LUGARES ABIERTOS O 
CON BUENA VENTILACIÓN

Si, todas Algunas No, ninguna

n = 234



Histórico medidas de cuidado en reuniones sociales

Nota 1: Resultados obtenidos respecto a quienes han asistido a reuniones sociales fuera de la casa.

Nota 2: A partir de Agosto 30, en el gráfico se presenta la proporción de personas que respondieron “Todas las personas en la reunión…” tomaron las medidas mencionadas
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6. Pensando en el lugar donde usted pasa la mayor parte del tiempo en el día:
las personas en esos lugares
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48%
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63%

USABAN EL TAPABOCAS TODO EL 
T IEMPO DE MANERA ADECUADA 

(CUBRIENDO NARIZ Y BOCA)

MANTENÍAN UNA DISTANCIA 
PRUDENTE DE POR LO MENOS 1  

METRO

SE UBICARON EN LUGARES 
ABIERTOS O CON BUENA 

VENTILACIÓN

PARA EL INGRESO SE LES EXIGIÓ 
MOSTRAR EL CARNÉ DE 

VACUNACIÓN.

Si, todas Algunas No, ninguna

n = 803



Percepción de riesgo



3. Califique de 1 a 5, donde 1 es nada y 5 es mucho, qué tanto riesgo de contagiarse por covid-19
siente que existe, cuando va a los siguientes espacios.
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3. Califique de 1 a 5, donde 1 es nada y 5 es mucho, qué tanto riesgo de contagiarse por covid-19
siente que existe, cuando va a los siguientes espacios.
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3. Califique de 1 a 5, donde 1 es nada y 5 es mucho, qué tanto riesgo de contagiarse por
covid-19 siente que existe, cuando va a los siguientes espacios.
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3. Califique de 1 a 5, donde 1 es nada y 5 es mucho, qué tanto riesgo de contagiarse por
covid-19 siente que existe, cuando va a los siguientes espacios.
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3. Califique de 1 a 5, donde 1 es nada y 5 es mucho, qué tanto riesgo de contagiarse por
covid-19 siente que existe, cuando va a los siguientes espacios.
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3. Califique de 1 a 5, donde 1 es nada y 5 es mucho, qué tanto riesgo de contagiarse por
covid-19 siente que existe, cuando va a los siguientes espacios.

5%

11%

28%

22%

28%

4%

5%

11%

26%

53%

6%

17%

27%

24%

24%

9%

16%

42%

16%

17%

1.Nada

2

3

4

5.Mucho

Julio 29 Junio 23 Abril 09 Marzo 18

Teatro o cine Parques

29%

28%

23%

9%

10%

27%

28%

27%

9%

9%

27%

26%

24%

10%

13%

33%

17%

29%

8%

13%

1.Nada

2

3

4

5.Mucho

Julio 29 Junio 23 Abril 09 Marzo 18

n = 803 n = 803



7. Pensando en la situación actual, dígame por favor en una escala de 1 a 4, en donde 1 es
nunca, 2 Casi Nunca, 3 Casi Siempre y 4 Siempre…:
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40%
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34%
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2% 3%

SI  LLEGA UNA V I S I TA  A  SU 
CASA,  USTED LE  P I DE  QUE 

LAVE SUS MANOS Y  
MANTENGA LA  D I STANCI A

SI  LLEGA UNA V I S I TA  A  SU 
CASA,  USTED LE  P I DE  QUE 

USE TODO EL  T I EMPO EL  
TAPABOCAS

SI  LLEGA UNA V I S I TA  A  SU 
CASA,  USTED MANTI ENE 
S I EMPRE LAS VENTANAS 

AB I ERTAS

SI  LLEGA UNA V I S I TA  A  SU 
CASA,  USTED USA TODO EL  

T I EMPO EL  TAPABOCAS

SI  LLEGA UNA V I S I TA  A  SU  
CASA,  USTED LE  PREGUNTA S I  

YA  SE  VACUNÓ

No recibo Visitas Nunca Casi Nunca Casi Siempre Siempre

n = 803



Pensando en la situación actual, dígame por favor en una escala de 1 a 4, en donde 1
es nunca, 2 Casi Nunca, 3 Casi Siempre y 4 Siempre…:
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Si llega una visita a su casa, usted usa todo el tiempo el tapabocas

Siempre



Pensando en la situación actual, dígame por favor en una escala de 1 a 4, en donde 1
es nunca, 2 Casi Nunca, 3 Casi Siempre y 4 Siempre…:
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8. ¿Usted cree que las demás personas, en un día cualquiera, ventilan los espacios
interiores donde permanecen la mayor parte del día (por ejemplo: su casa, las
oficinas, aulas de clase, otros)...?

7%

19%

46%

27%

NS/NR

Ninguna vez durante el día

Varias veces al día

Todo el día

n = 803



9. Dígame principalmente por qué cree que las personas no ventilan el espacio
cerrado donde permanecen la mayor parte del día.

42%

28%
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4%

2%

2%

1%

1%

1%

No lo consideran necesario

No tienen claro los beneficios que trae
el hacerlo

Por la inseguridad de la ciudad

No tienen ventanas que se puedan
abrir

Para que no entre el virus

Hace mucho frío y piensan que
pueden enfermarse

El aire de la calle está muy
contaminado

Otro

Ns/Nr

n = 151



10. ¿Cree usted que ventilar los espacios cerrados se relaciona con la prevención del
contagio por COVID y otras enfermedades?
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n = 803



¿Por qué  cree que se relaciona?
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74%

Ayuda a prevenir el contagio de la COVID 19

Por que el frio, el virus o mugre ingresa al hogar

En los espacios cerrados hay mayor probabilidad de
contagio

No sabe/No responde
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Por que los médicos y entidades del gobierno lo
recomiendan

Ventilar no hace que el virus circule, la covid esta en la
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Al ventilar circula el aire y evita que virus y bacterias
permanezcan



12. ¿Qué tan probable cree usted que se contagie de Coronavirus?
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13. ¿Usted cree que podría estar contagiado de coronavirus y no tener síntomas?
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Comportamientos 
Percibidos y Expectativas



23. Cuando usted tiene síntomas de gripa, ¿qué hace?
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preocuparse si tiene tapabocas o no

Se aisla de otras personas

Mantiene contacto con otras personas pero usando
tapabocas

n = 803

Abril 2022 Junio 2022 Julio 2022



24. ¿Usted evita interactuar con personas que tienen algún síntoma de gripa?

0%

6%

50%

44%

3%

21%

37%

39%

0%

20%

28%

52%

NS/NR

No

Algunas veces

Sí, siempre

n = 803

Abril 2022 Junio 2022 Julio 2022



31. ¿Principalmente, por qué se tuvo que retirar el tapabocas en un espacio cerrado,
en los últimos días?

40%

14%

12%

8%

7%

6%

2%

10%

Porque iba a comer

Porque me sentía ahogado(a)

Porque estaba cansado (a) con el puesto

Porque había poca gente

Porque estaba con familiares y/o amigos

Para que me escucharan bien

Otro

Ns/Nr

n = 803



32. ¿Está de acuerdo con la medida de no usar tapabocas en el espacio público?

2%

32%

66%

1%

35%

64%

3%

42%

55%

NS/NR

No

Sí

n = 803

Abril 2022 Junio 2022 Julio 2022



33. ¿Usted sigue utilizando el tapabocas cuando está en el espacio público?

1%

58%

42%

0%

49%

51%

1%

21%

78%

NS/NR

No

Sí

n = 803

Abril 2022 Junio 2022 Julio 2022



33.1 ¿Por qué lo sigue utilizando?

39%

25%

22%

6%

0%

9%

Porque se siente más seguro(a)

Porque teme contagiarse de COVID

Porque le ha ayudado a controlar otras
afecciones respiratorias.

Porque se siente cómodo(a) utilizándolo

Otro

Ns/Nr

n = 334



34. ¿Principalmente, cómo desecha usted los tapabocas utilizados?

66%

21%

6%

2%

2%

3%

Lo deposita en una bolsa negra aparte
para sacarlo a la basura

Los rompe con unas tijeras, y los saca en
la bolsa negra para sacarlo a la basura.

Lo deposita en una bolsa roja de residuos
de riesgo biológico para sacarlo a la

basura

Los guarda porque no sabe que hacer
con ellos

Los desinfecta y los recolecta para luego
entregarlos a entidades que los procesan

o desechan adecuadamente

Ns/Nr

n = 803



35. Por cuánto tiempo está dispuesto usted mantener medidas de cuidado como el
uso del tapabocas, lavado de manos, ventilar los espacios.

0%

2%

20%

26%

36%

17%

5%

8%

11%

17%

22%

37%

1%

4%

12%

28%

39%

No responde

Hasta que toda su familia esté vacunada

No sabe

Hasta que el Gobierno lo determine

Hasta que se termine la pandemia

Hasta que las entidades de salud lo
recomienden

n = 803

Abril 2022 Junio 2022 Julio 2022



Vacunación y Posturas 
Frente a la Vacunación



14. ¿Qué tan dispuesto(a) está usted a aplicarse la vacuna?
Total de población

3%

1%

3%

3%

90%

2%

1%

1%

2%

94%

3%

1%

1%

2%

94%

3%

1%

2%

2%

92%

4%

2%

6%

3%

86%

7%

9%

4%

3%

74%

Nada Dispuesto(a)

Poco Dispuesto(a)

Dispuesto(a)

Muy Dispuesto(a)

Ya está Vacunado(a) (Así sea primera dosis)

Julio 29 Junio 23 Abril 09 Marzo 18 Febrero 15 Enero 15

n = 803



14. ¿Qué tan dispuesto(a) está usted a aplicarse la vacuna?
Población que no ha recibido la vacuna

12%

20%

23%

25%

34%

32%

27%

16%

39%

30%

21%

20%

26%

30%

40%

14%

14%

9%

16%

14%

17%

32%

27%

33%

45%

28%

28%

23%

Muy Dispuesto(a) Dispuesto(a) Poco Dispuesto(a) Nada Dispuesto(a)

Nota: Información correspondiente a quienes no se han vacunado. Para el gráfico NO se toma en cuenta la población vacunada,

Fuente: Tracking telefónico 2021 - 2022

Base

Diciembre 13 124

Enero 15 90

Febrero 15 54

Marzo 18 57

2021

2022
Abril 9 66

Junio 23 116

Julio 29 168



15. ¿Cuántas dosis ha recibido usted?

5% 8% 8% 6% 8% 12%
6% 6%

5%
7%

7%

59% 39%
44%

40%

52%
56%

36%
47%

42%
49%

33%
25%

Julio 29* Junio 23 Abril 09 Marzo 18 Febrero 15 Enero 15*

Una única dosis Una dosis pero está pendiente por recibir otra dosis Dos dosis Tres dosis (dosis de refuerzo)

n= 604 n= 686 n= 752 n = 831 n= 832 n= 1008

Nota (*): Para Julio de 2022 solo se tienen las opciones de respuesta: Una dosis – Dos dosis – Tres dosis

Fuente: Tracking telefónico 2021 - 2022



16. ¿La última dosis que se aplicó fue durante los últimos 6 meses?
Para quienes respondieron tener más de 1 dosis

65%

35%

Sí No

n = 567



17.¿Por qué motivo no se ha aplicado la vacuna de refuerzo?
Para quienes respondieron “No” en la pregunta 16

15%

4%

6%

8%

8%

9%

21%

30%

13%

4%

6%

7%

7%

6%

21%

36%

15%

4%

14%

11%

18%

6%

24%

8%

6%

1%

39%

11%

30%

1%

12%

0%

Otro

No ha estado disponible la vacuna que 
necesita

No es obligatoria

Está esperando que la EPS se la 
programe

No tiene intención de aplicársela

Tiene que esperar para poder 
aplicársela porque hace poco tuvo 

COVID o gripa

No ha tenido tiempo

Tiene que esperar para poder 
aplicársela porque hace poco recibió la 

anterior dosis

Julio 29 Junio 23 Abril 09 Marzo 18

n = 161



18. Desde que le aplicaron la vacuna (a usted o su familiar) las medidas de
autocuidado en su núcleo familiar:

1%

7%

31%

62%

0%

5%

32%

63%

0%

3%

44%

52%

1%

5%

54%

41%

2%

8%

70%

21%

2%

0%

85%

13%

NS/NR

Son más estrictas que antes de aplicarse la vacuna.

Se siguen teniendo pero no tan estrictas.

Siguen igual que antes de aplicarse la vacuna.

n = 604

Julio 29 Junio 23 Abril 09 Marzo 18 Febrero 15 Enero 15



19. ¿Qué tan dispuesto estaría a recibir una cuarta dosis de refuerzo de la vacuna contra 
el COVID?
Aplica solo para quienes ya recibieron alguna dosis de la vacuna

n = 245

8%

12%

50%

20%

10%

Ns/Nr

Nada Dispuesto

Poco Dispuesto

Dispuesto

Muy Dispuesto



20. ¿Qué tan dispuesto estaría usted a recibir una dosis cada 6 o 9 meses, de
refuerzo de la vacuna contra el COVID?

2%

20%

17%

34%

27%

1%

21%

18%

37%

23%

0%

22%

24%

35%

18%

1%

31%

23%

33%

12%

15%

29%

35%

11%

9%

NS/NR

Nada
dispuesto

Poco
dispuesto

Dispuesto

Muy dispuesto

Julio 29 Junio 23 Abril 09 Marzo 18 Febrero 15

n = 663



21. ¿Qué tan dispuesto(a) está usted a que sus hijos(as) (menores de 18 años) reciban la 
vacuna contra COVID 19?

2%

1%

6%

6%

23%

61%

2%

2%

8%

7%

28%

52%

3%

2%

6%

4%

27%

58%

4%

2%

7%

4%

29%

54%

9%

5%

12%

6%

20%

46%

12%

21%

3%

3%

16%

38%

Nada Dispuesto

Poco Dispuesto

Dispuesto

Muy Dispuesto

Ya está vacunado(a) (así sea
primera dosis)

No tengo hijos(as) menores de 18
años

n = 803

Julio 29 Junio 23 Abril 9 Marzo 18 Febrero 15 Enero 15

Nota: No se incluye Ns/Nr.



Reporte de Contagio



25. ¿Usted ha sido diagnosticado o se ha autodiagnosticado con coronavirus ?

22%

0%

27%

51%

NS/NR

Autodiagnóstico

Diagnosticado con prueba

No he tenido COVID

n = 803



Histórico ¿Usted ha sido diagnosticado o se ha autodiagnosticado con coronavirus ?
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26. Principalmente, ¿cómo cree usted que llegó el virus a su casa?

7%

1%

1%

1%

2%

3%

7%

1%

1%

0%

2%

3%

5%

2%

1%

2%

2%

2%

2%

2%

4%

2%

1%

1%

1%

2%

7%

3%

1%

Otro

Un miembro del hogar se contagió en
un restaurante

Un miembro del hogar hizo compras en
ventas informales en el espacio público

Un miembro del hogar se contagió en
un bar/discoteca

Un miembro del hogar se contagió en el
colegio o universidad

Un miembro del hogar se contagió en
un centro comercial

Julio 29 Junio 23 Abril 09 Marzo 18 Febrero 15

n = 220

13%

12%

9%

26%

11%

13%

12%

18%

9%

20%

9%

18%

14%

20%

8%

18%

8%

22%

16%

26%

9%

21%

4%

13%

6%

24%

13%

9%

6%

27%

Ns/ Nr

Por un familiar o amigo que visitó la
casa

Porque uno de los integrantes del
hogar fue a una reunión de amigos o

familiares en un recinto cerrado

Un miembro de su hogar lo adquirió en
el trabajo

Un miembro del hogar se contagió en el
transporte público

Yo me contagié y llevé el virus a mi
hogar

Julio 29 Junio 23 Abril 09 Marzo 18 Febrero 15



27. ¿Su diagnóstico o el autodiagnóstico de contagio por coronavirus fue… ?

70%

20%

2%

8%

Antes de la vacuna

Posterior a la vacuna

Antes y después de la vacuna

Ns/Nr

n = 220



28. En general, ¿Qué sentimiento le produce la situación actual por el COVID?

32%

10%

6%

6%

6%

6%

5%

5%

4%

4%

4%

3%

2%

1%

0%

6%

Ninguno

Incertidumbre

Tranquilidad

Esperanza

Preocupación/Angustia

Miedo

Aburrimiento

Optimismo

Desconfianza

Ansiedad

Confianza

Inseguridad

Tristeza

Impotencia

Decepción

Ns/Nr

n = 803



29. Ante los riesgos de contagio de coronavirus por las nuevas variantes, ¿Usted cree que
habría que obligar a todas las personas a vacunarse aunque no quisieran hacerlo?

3%

63%

33%

4%

47%

50%

0%

44%

55%

2%

41%

56%

Ns/Nr

No, no habría que obligar a nadie a
vacunarse

Sí, habría que obligar a todos y a todas a
vacunarse

n = 803

Mar 18 Abr 09 Jun 23 Jul 29



30. ¿Usted cree que habría que obligar a vacunar del covid-19 a los/as niños y niñas de 
entre 3 y 11 años?

5%

59%

36%

5%

46%

49%

2%

44%

53%

4%

40%

56%

Ns/Nr

No

Sí

n = 803

Mar 18 Abr 09 Jun 23 Jul 29



Sociodemográficas



D1. ¿Con qué género se identifica usted?

50% 50%

64% 66%

56%

49%

56%
51%

57%
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n = 803



D3. ¿Cuál es el nivel educativo más alto alcanzado por usted?

26%

19%

14%

12%

12%

10%

1%

1%

0%

6%

0%

Técnico

Postgrado sin título

Tecnológico

Universitario sin título

Básica secundaria y media

Universitario con título

Postgrado con título

Preescolar

Básica primaria

Ns/Nr

Ninguno

n = 803


